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№ 

з/п 
Назва теми 

Кількість годин 

ФТіЕТ ФПіЗО 

1 Анатомічні і фізіологічні особливості головного 

мозку 

5 10 

2 Кровопостачання головного мозку 5 5 

3 Гострі порушення мозкового кровообігу 10 15 

4 Реабілітаційне обстеження хворих з ГПМК 10 15 

5 Реабілітаційні втручання хворих з ГПМК 40 40 

6 Фізіологія та анатомія спинного мозку. 10 15 

7 Реабілітаційне обстеження хворих з ХСМТ 30 30 

8 Реабілітаційне втручання хворих з ХСМТ 40 40 

 Разом 140 170 

 

Конспекти самопідготовки (у відповідності до запитань у межах тем, які 

розглядаються на лекційних та семінарських заняттях). 

Тема № 1. АНАТОМІЧНІ І ФІЗІОЛОГІЧНІ ОСОБЛИВОСТІ ГОЛОВНОГО МОЗКУ 

Студенту необхідно опрацювати матеріали стосовно особливостей будови 

головного мозку. Фізіологічних особливостей діяльності головного мозку. 

Знати розташування функціональних зон головного мозку та особливості 

діяльності соматичної та вегетативної нервової систем. 



 

Тема № 2. КРОВОПОСТАЧАННЯ ГОЛОВНОГО МОЗКУ 

Студенту необхідно опрацювати матеріали стосовно особливостей 

кровопостачання головного мозку. Знати основні артерії та вени головного 

мозку. 

 

Тема № 3. ГОСТРІ ПОРУШЕННЯ МОЗКОВОГО КРОВООБІГУ 

Студенту необхідно опрацювати матеріали стосовно етіологічних чинників 

виникнення гострих порушень головного мозку (ГПМК), класифікації ГПМК, 

клінічні особливості перебігу перехідних порушень кровопостачання головного 

мозку, крововиливів головного мозку, ішемічних інсультів. 

 

Тема № 4. РЕАБІЛІТАЦІЙНЕ ОБСТЕЖЕННЯ ХВОРИХ З ГПМК 

Студенту необхідно опрацювати матеріал щодо сучасних 

інструментальних та неінструментальних методик обстеження та оцінки 

порушень у хворих з ГПМК. Неврологічне обстеження, обстеження рухової 

сфери (сили м'язів, тонусу та спастичності м'язів, рівноваги та балансу). Оцінка 

ризиків падіння та стадії відновлення неврологічного дефіциту. Оцінка рівня 

володіння функціональними руховими навичками, оцінка рівня самостійності 

та незалежності у виконанні побутових дій. 

 

Тема № 5. РЕАБІЛІТАЦІЙНІ ВТРУЧАННЯ ХВОРИХ З ГПМК 

Студенту необхідно опрацювати матеріал щодо принципів фізичної 

реабілітації осіб з ГПМК  знати про позитивні та негативні прогностичні 

фактори відновлення. Цілі фізичної реабілітації осіб з ГПМК. Протипокази до 

занять фізичної реабілітації осіб з ГПМК. Особливості організації реабілітації 

осіб з ГПМК. Особливості розвитку фізичних якостей та навчання рухових 

навичок, навичок переміщення і ходи у осіб з ГПМК 

 

Тема № 6. ФІЗІОЛОГІЯ ТА АНАТОМІЯ СПИННОГО МОЗКУ 

Студенту необхідно опрацювати матеріали стосовно особливостей будови 

спинного мозку. Особливості будови та функції аферентних та еферентних 

спинномозкових шляхів. Особливості кровопостачання спинного мозку. 

 

Тема № 7. РЕАБІЛІТАЦІЙНЕ ОБСТЕЖЕННЯ ХВОРИХ З ХСМТ 

Студенту необхідно опрацювати матеріали стосовно особливостей 

неврологічного обстеження осіб з ХСМТ. Оцінки важкості неврологічного 

дефіциту, тестування сили м'язів, спастичності, амплітуди рухів, рівня 

володіння навичками переміщення та пересування. Обстеження функції ходи. 

 

Тема № 8. РЕАБІЛІТАЦІЙНЕ ВТРУЧАННЯ ХВОРИХ З ХСМТ 

Студенту необхідно опрацювати матеріал що до принципів фізичної 

реабілітації осіб з ХСМТ. Особливості прогнозування результатів реабілітації 

та особливості планування фізичної реабілітації осіб з ХСМТ. Профілактика 

вторинних ускладнень у осіб з ХСМТ. Розвиток фізичних якостей та 

особливості навчання навичок переміщення та пересування. Навчання та 



відновлення функції ходи. Особливості фізичної реабілітації при центральних 

та периферичних паралічах. 
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